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E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

TEZT 2TA MAOGHMATIKA

51
OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. B’ I'vpvaciov
"YAn: E€iomoeig o fadpov 13-11-15
Oéna 1°:
A. Trovoudlovpue e&icwon o’ faduov; (25 pov.)
B. No yapakmpicete pe (X) Xwotd 1| (A) AGBOC TIC TopakiTm
TPOTAGELC :
I. Av 0=P to1E Oty=P+y. X A
Il. H e€lowon 0x=0 givar advvar. X A
ili. H e€lowon 3x-5=2x+3 &ye1 Aoon tov aptOuo 8. X A
IV. Av 0=f 10t€ E:E. X A
Y
V. H e&icwon 0x=3 &ivar advvan. X A

(5x5=25pov.)

Oéna 2°:
Noa Aoete T1g eE16MOEIC:
A. 3X—-4=7x+9

B. 1-5(—x+2)=10x —(3x -1)

F.x—lx 3X 1
2
2 X — 1
A 1- 205 _E( j
2
1- [3 2 X — 1]
E. (x—1) (5x10=50p0v.)
KAAH EIIITYXIA
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E7 kAasidnc , S ,
<] £ c Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

AITANTHXEIY (EvogikTikéq)

Oépo 1°%
A. E&lowon o’ Babuod ovopdlovue kdbe 16T TO TOL TTEPLEYEL EVALY
dyvwoTo X.
B.i.¥ i.A dliLY iV.A V.Z
Oéna 2°:
A, X—-4=7Xx+9<
X-7Xx=9+4 <
—4x =13
—4x 13
- =
-4 4
13
4

B.1—5(—x+2):10x—(3x—1)¢>
1+5x-10=10x-3x+1 <
5x-10x+3x=1+10-1<

—-2x 10
L (
_2 _2
X =-5
F. X _EX . 3X —1 :1E.K_2;4):4
2 4
4X_4“%X_¢3X_1=4C>

4x-2x—-(3x-1)=d4 <
AXK-2X-3x+1=4 <
AXK-2Xx-3x=4-1<
—X=3<

X=-3
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

A 1-— Z(X_l)—ﬁ(x—x—_ljzxc
3 6

2
2X _ 2 3X 3X _ 3 E.K.I1.(2,3,12)=12
1- ——+ =X <
3 2 12
12-19.2X=2 —12-37’%12.3’(_3 ~12% <

12—4(2x—2)—6-3x+(3x—3)=12x<:>
12-8x+8-18x+3x-3=12Xx &
—8x-18x+3x-12x=3-8-12

-3x=-17 <=
-3bx 17
= =
-35 -35
17
X=—
35
1-13-2(x-1 _
E. 1-[3-2(x-1)] 3 2 - 2(x-1)
4 -6
1-(3—-2x+2 —
( all )—3 X:—2x+2<:>
4
1—3+2x—2_3—x:_2)(+2<:>
4
2X_4_3_X:_2X+2E.K.ge):1z
4 6
12.2x—4 3—X

~12:= == -Ux+ 24 e

3(2x—4)—2(3—x)=—24x+24<:>
6X —-12—-6+2X =-24Xx+ 24 &

X +2X+24X=24+6+12 &

2x =42 &

32x 42

— =

32 32

21

X = —
16
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